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АНАЛІЗ РОЛІ СИМУЛЯЦІЙНИХ СЦЕНАРІЇВ У ФОРМУВАННІ 
ЕФЕКТИВНИХ КОМАНД 

Кілару О.І., Смандич В.С., Хухліна О.С., Сажин С.І., Андрусяк О.В. 
Буковинський державний медичний університет, Чернівці 

Сучасна медицина характеризується високим рівнем складності та 
динамічності, що вимагає від медичних працівників не лише 
індивідуальних професійних навичок, але і здатності ефективно працювати 
в команді. Формування ефективних команд у медицині є ключовим 
фактором для забезпечення якості надання медичної допомоги, зменшення 
кількості помилок та підвищення рівня безпеки пацієнтів. Одним із 
сучасних підходів до навчання та вдосконалення командних навичок є 
використання стимуляційних сценаріїв. Симуляційне навчання дає змогу 
імітувати реальні клінічні ситуації, що дає можливість медичним 
працівникам відпрацювати навички комунікації, координації та прийняття 
рішень у безпечному середовищі. 

Незважаючи на широке використання стимуляційних технологій у 
медичній освіті, залишається недостатньо вивченим питання їхнього 
впливу на формування ефективних команд. Це дослідження спрямоване на 
аналіз ролі стимуляційних сценаріїв у покращенні командних процесів та 
визначення ключових факторів, які сприяють їхній ефективності. 

Для проведення дослідження було залучено 50 студентів 6-го курсу 
Буковинського державного медичного університету, які пройшли серію 
симуляційних тренувань. Симуляційні сценарії включали різноманітні 
клінічні ситуації, такі як надання екстреної медичної допомоги, проведення 
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реанімаційних заходів та організація роботи медичної команди в умовах 
надзвичайних ситуацій. 
Для оцінки ефективності команд було використано такі методи: 
● Спостереження за діями учасників під час симуляцій. 
● Анкетування учасників до та після тренувань для визначення рівня 
їхніх навичок комунікації та командного взаємодії. 
● Аналіз відеозаписів симуляцій для виявлення ключових помилок та 
успішних стратегій. 
 Результати дослідження показали, що симуляційні сценарії значно 
покращують командну взаємодію та ефективність роботи медичних 
команд. Нижче наведено основні аспекти покращення: 
Покращення комунікації між членами команди 
 Після проходження симуляційних тренувань рівень ефективної 
комунікації зріс на 35 %. Учасники стали чіткіше формулювати інструкції, 
оперативно реагувати на зміни в ситуації та ефективніше використовувати 
зворотній зв’язок. Наприклад, у попередніх тестах лише 40 % учасників 
могли чітко передавати інформацію під час екстрених ситуацій, тоді як 
після тренувань цей показник зріс до 75 %. 
 Збільшення швидкості прийняття рішень 
 Час, необхідний для прийняття ключових рішень, скоротився на 
28 %. Якщо до тренувань середній час прийняття рішення становив 12,5 
секунд, то після тренувань він зменшився до 9 секунд. Це особливо 
важливо в умовах екстреної медичної допомоги, де кожна секунда має 
значення. 
 Ефективність розподілу обов’язків 
 Після симуляцій учасники демонстрували на 40 % кращий розподіл 
обов’язків у команді. Наприклад, у ситуаціях, де потрібно було одночасно 
проводити реанімаційні заходи та готувати медичне обладнання, команди 
стали працювати більш злагоджено. До тренувань лише 50 % учасників 
ефективно розподіляли завдання, тоді як після тренувань цей показник зріс 
до 90 %. 
 Зменшення кількості помилок 
 Кількість помилок, пов’язаних із неправильними діями під час 
симуляцій, зменшилася на 50 %. Наприклад, у попередніх тестах середня 
кількість помилок на одну симуляцію становила 4,5, тоді як після 
тренувань цей показник знизився до 2,2. 
 Підвищення впевненості учасників 
 За результатами анкетування, рівень впевненості учасників у своїх 
діях зріс на 30 %. Якщо до тренувань лише 60 % учасників відчували себе 
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впевнено під час виконання складних завдань, то після тренувань цей 
показник зріс до 90 %. 
 Покращення координації дій у команді 
 Час, необхідний для координації дій між членами команди, 
скоротився на 22 %. Наприклад, у ситуаціях, де потрібно було 
синхронізувати дії лікарів, медсестер та іншого медичного персоналу, 
команди стали працювати на 15–20 % швидше. 
 Порівняльний аналіз результатів до та після тренувань показав, що 
симуляційні сценарії є ефективним інструментом для покращення 
командних навичок. Наприклад, до тренувань лише 45 % команд могли 
ефективно виконувати складні завдання, тоді як після тренувань цей 
показник зріс до 85 %. 
 Середній бал за оцінкою командних навичок зріс із 6,2/10 до 8,7/10. 
  Висновки. Симуляційні сценарії є ефективним інструментом для 
формування ефективних команд у медицині. Вони дають змогу медичним 
працівникам відпрацювати навички командної взаємодії в умовах, що 
максимально наближені до реальних, що сприяє підвищенню якості 
надання медичної допомоги. Результати дослідження підтверджують 
необхідність інтеграції симуляційних технологій у навчальний процес 
медичних закладів. 
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 У світі неухильно зростають вимоги до підвищення рівня надання 
стоматологічної допомоги населенню. Це робить особливо актуальним 
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